



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - COORD PROJETO PROGRAM E AÇÕES**

**RETIFICAÇÃO Nº 6 / 2022 - CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 12 de agosto de 2022.**

**1ª Retificação do Edital 36/2022**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), Sonia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, torna pública a primeira retificação do Edital 36/2022 de Chamada Pública para inscrições de estudantes e servidores do IFC para participar da Operação ReEncontro do Núcleo Extensionista Rondon(NER).

**Onde se lê:**

5.2.2.1. As propostas que obtiverem nota zero no critério 1 da avaliação do mérito curricular serão desclassificadas.

**Leia-se:**

5.2.2.1. As propostas que obtiverem nota zero no critério 1 da avaliação do mérito técnico serão desclassificadas.

*(Assinado digitalmente em 12/08/2022 12:22 )*

FERNANDO JOSE TAQUES  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PROEX/REIT (11.01.18.92)  
Matrícula: 1683508

*(Assinado digitalmente em 12/08/2022 18:17 )*

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES  
REITOR - TITULAR

**Processo Associado: 23348.003210/2022-48**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em  
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **6**, ano: **2022**,  
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **12/08/2022** e o código de verificação: **905ed39e4f**